



В Москве проводится доследственная проверка по сообщению СМИ о возможных противоправных действиях сотрудников авиакомпании в отношении беременной женщины



20 июля 2017 года в средствах массовой информации появилась информация о том, что в аэропорту Домодедово сотрудники одной из авиакомпаний не допустили на борт воздушного судна беременную женщину с детьми.

По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка.

Следствием проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех участников инцидента, их действиям будет дана правовая оценка.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Июля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1151226>



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
